a dogal sayisinin 7 ile béliimiinden kalan 2 ise, a2 + 3a + 1
toplaminin 7 ile boliimiinden kalan kactir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6

= e g

Yukarida verilen bélme islemlerine gore, A + B toplaminin
9 ile bélumiinden kalan kagtir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

x bir dogal sayidr.
24x2 + 12x + 5 toplaminin 6 ile béliimiinden kalan kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
n M }i Verilen bélme iglemine gore,
'—2 n 6M + 3 sayisinin 8 ile boliimiinden
kalan kagtir?
A) 7 B) 6 C)5 D)4 E)3

E 9! sayisi agagidakilerden hangisine tam boliinemez?

A)12 B) 14 C) 36 D) 50 E) 64

abZ2c ve ab7c dort basamakll dogal sayilardir.
ab2c sayisinin 15 ile béliimiinden kalan 1 olduguna gore,
ab7c sayisinin 15 ile boliimiinden kalan kagtir?

A)5 B) 6 C)7 D) 8 E)9
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Cevaplar :
1)C, 2)D, 3)E, 4)A, 5D, 6)B,



